
PROBLEMAS 4º EP 94

En un rosal hay 18 rosas rojas, en otro 25 rosas blancas y en un tercer rosal 16 rosas amarillas.
El jardinero forma un ramo con 35 rosas de todos los colores. Si cada rosa vale 4 euros, ¿cuánto vale el
ramo?

745

Un ciclista ha recorrido 9 km. y otro una distancia que es el triple de la anterior. ¿Cuántos km.
ha recorrido el segundo ciclista?
746

En un jarrón hay 3 rosas y en otro el triple que en el primero. ¿Cuántas rosas hay entre los dos
jarrones?
747

Tenemos 5 botellas de 2 litros cada una. Si nos bebemos 3 litros, ¿cuántos litros nos quedarán?748

En un álbum de fotos hay 14 páginas. En cada página 4 fotos. ¿Cuántas fotos hay en todo el
álbum?
749

Un pájaro puso 3 huevos en cada uno de los 5 nidos que había. Si ya han salido 7 crías, ¿cuántas
crían quedan por nacer?
750

Un carpintero hace puertas que tienen 39 adornos cada una. ¿Cuántos adornos habrá necesitado
para decorar una docena de puertas?
751

Un jardinero planta tres docenas de geranios en media hora. ¿Cuántos geranios plantará en una
hora?
752

Rincón del Maestro: www.rinconmaestro.es

www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s




